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SAMBUTAN PJ. BUPATI BULELENG 

ACARA 

SERAH TERIMA JABATAN KEPALA RRI SINGARAJA 

SELASA, 13 JUNI 2023 

 

 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua Pengadilan Negeri Singaraja, 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, 

 Para Pimpinan SKPD Lingkup Pemkab. Buleleng, 

 Direktur Program dan Produksi LPP RRI Pusat beserta 

rombongan, 

 Kepala RRI Singaraja yang lama Ibu Tri Umi Setyawati, S.Pt 

 Kepala RRI Singaraja yang baru Anak Agung Gde Ngurah, 

S.Sos., M.Si, 

 dan para undangan yang berbahagia. 
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Om Swastyastu 

Assalam Mualaikum Wr.Wb., 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Saloom  

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan. 

 

 Mengawali sambutan ini marilah kita panjatkan puji syukur 

kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, 

karena atas asung kerta wara nugraha-Nya pada kesempatan ini kita 

bisa bertatap muka dalam rangka “Kegiatan Serah Terima Jabatan 

Kepala Rri Singarja Di Wantilan Laksana Budaya RRI 

Singaraja”. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

 Tidak terasa, waktu begitu cepat berlalu, 1 tahun 4 bulan 

bukanlah waktu yang singkat. Telah banyak torehan prestasi yang telah 

didapatkan oleh Ibu Tri Umi Setyawati, begitu pula dengan kemajuan 

siaran RRI di Singaraja. 

 Pergantian kepemimpinan di RRI Singaraja ini saya harapkan 

akan tetap  membawa angin segar bagi aktivitas dan dinamika RRI 

Singaraja ke depan. Kepada Kepala RRI Singaraja yang baru, kami atas 
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nama pimpinan Pemerintah Kabupaten Buleleng menyampaikan 

ucapan selamat bertugas, semoga apa yang sudah berhasil diraih oleh 

pejabat sebelumnya dapat diteruskan, bahkan di tingkatkan di tahun-

tahun mendatang. Dan kami tetap membuka peluang kerjasama yang 

lebih baik dan lebih intens lagi di masa-masa mendatang. 

 

Bapak – Ibu yang saya banggakan 

 Pada kesempatan yang baik ini, saya sebagai Pj. Bupati 

menyatakan dukungan penuh terhadap segala upaya LPP RRI dalam 

meningkatkan kualitas untuk memberikan layanan penyiaran publik 

bagi masyarakat. Karena kehadiran LPP RRI selama ini sangat 

membantu dalam menyebarluaskan informasi terkait kebijakan dan 

pembangunan yang telah dilakukan oleh pemerintah, termasuk dalam 

menangkal berita hoax. 

 Kemajuan teknologi informasi tak dapat dipungkiri telah 

menggeser pola konsumsi informasi masyarakat terhadap media massa. 

Internet yang hadir sebagai media baru untuk menghantarkan informasi 

merupakan suatu potensi yang harus dimanfaatkan oleh media massa 

konvensional agar keberadaannya tetap relevan dan tidak lekang oleh 

zaman, dan saya sangat yakin bahwa, lembaga penyiaran publik Radio 

Republik Indonesia melalui beragam inovasi telah memanfaatkan 
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internet sebagai media baru dalam memperluas ruang lingkup 

penyiarannya baik melalui siaran radio online, podcast maupun dengan 

sejumlah aplikasi pendukung lainnya yang dapat dengan mudah 

diunduh pada ponsel pintar kita. Terlebih kita akan menyongsong 

Pemilu 2024 sepantasnya kita terus bersinergi, berkolaborasi untuk 

mendukung pemilu dengan berbagai kegiatan diseminasi  dan edukasi 

untuk mencerdaskan masyarakat. 

 

Hdirin yang berbahagia, 

        Sebelum mengakhiri sambutan ini, sekali lagi, saya selaku Pj. 

Bupati menyampaikan terima kasih kepada pejabat lama Ibu Tri Umi 

Setyawati atas pengabdiannya selama 1 tahun 4 bulan yang telah 

membawa RRI Singaraja mencapai banyak kemajuan dan selamat 

menempati tempat yang baru. Kepada Kepala RRI yang baru, Anak 

Agung Gde Ngurah saya sampaikan selamat datang dan selamat 

bertugas. Semoga bisa melanjutkan apa yang sudah dihasilkan pejabat 

lama, bahkan lebih meningkat  lagi dalam memberikan pelayanan 

informasi kepada masyarakat luas khususnya di Buleleng. 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan, semoga Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha Esa senantiasa 

membimbing dan melindungi kita sekalian dalam menjalankan 
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pengabdian kepada masyarakat, bangsa dan negara. “RRI 

Singaraja,sekali di udara tetap di udara” 

 

sekian dan terima kasih. 

 

Om Shanti, Shanti, Shanti, Om. 

Wassalammualaikumwaramathulahi Wabarakatuh. 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua. 

Saloom Namo Bhuddaya 

Salam Kebajikan 

 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 
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